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Tableau de la chaîne des images

Ecchelle axiale 2:1
Echelle transversale 10:1
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QA2 Mouvement et axe du plan [Mo]: _________________________
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Nom du système de la transformation de mouvement

Mouvement et Axe:                                   Liaison:

QB1

Amétropie dans le méridien à 0°:

Amétropie dans le méridien à 90°:

QB2

PARTIE B

QB5

So

[R']

F'oFo F'1F1

11,336

Y

X

O

[Mo]

O=[R']                        Oo=[Ro]                      O1=[R1]

[L1]

Mouvement et Axe:                                   Liaison:

[0°]

RECTO Amétropie donnée par l'ARK:

Mesure à effectuer:

PARTIE A
[SO]

[SO]

Echelle axiale 1:1

[SO]

[SO]                         [L1]

 

BTS OPTICIEN LUNETIER SESSION 2010 DUREE : 2 h COEF : 3 

ETSO – ETUDE TECHNIQUE DES SYSTEMES OPTIQUES - U43 Feuille 5/5 

 

 


